



Тел. 8/83147/ 7-13-42

E-mail: rcdpov@soc.arz.nnov.ru

Сайт: <http://rcdpov.ru>

В столице Приволжья подвели итоги ежегодного областного конкурса «Нижегородская семья».

Шесть нижегородских семей смогут представить регион на Всероссийском конкурсе «Семья года – 2025». Это участники ежегодного конкурса «Нижегородская семья», которые были признаны лучшими в различных номинациях.

Спортивный фестиваль «РАСtём в спорте» с участием детей с РАС и другими ментальными нарушениями 11 июня прошел в ФОКе «Приокский» Нижнего Новгорода. Организатором соревнований является детско-юношеская спортивная школа «Радий» при поддержке Департамента физ.культуры и спорта администрации города Нижнего Новгорода.

В Городецком округе и в Арзамасе заработали первые в регионе пункты проката предметов первой необходимости для новорожденных. Это одна из пяти мер поддержки так называемого «демографического меню», которое предоставляет Нижегородской области Минтруд России в рамках нового национального проекта «Семья».

Колонка директора



Цвет настроения – ЛЕТО

В реабилитационном центре прошел незабываемый праздник «Цвет настроения - ЛЕТО», посвященный международному Дню защиты детей и началу летних каникул!

Летний день, звонкий смех и радостные улыбки повсюду! Это была атмосфера настоящего праздника детства!

Мероприятие открылось потрясающими мастер-классами для детей, где каждый смог проявить свою фантазию и творчество. Затем всех ждал настоящий взрыв эмоций от анимационной студии «ШоуЛенд»: веселые конкурсы, зажигательные танцы и невероятные челленджи – настоящая феерия радости и веселья!

Фотоплощадка превратилась в настоящую галерею ярких детских улыбок и счастливых моментов.

Мы искренне благодарим наших благотворителей за помощь в организации мероприятия «Цвет настроения – ЛЕТО»:

- анимационная студия «ШоуЛенд»;
- магазин «Канцлер»;

Благодаря вашей поддержке этот день стал настоящим праздником для каждого ребенка!

Настроение отменное, лето начинается здорово – значит впереди ждут еще много увлекательных приключений и приятных сюрпризов!

Спасибо вам огромное за ваше внимание и заботу о наших детях! Пусть лето дарит каждому ребенку море счастья, здоровья и позитива!

Директор ГБУ "РЦДПОВ г.о.г. Арзамас" С.В. Трифонова

Лето

В СОЛ "Планета Мира" прошла праздничная программа "Россия - великая страна!", которая началась с торжественной линейки, где под звуки гимна был поднят Российский Флаг. Лица ребят светились гордостью, когда они смотрели на разевающееся полотнище, символизирующее свободу и независимость нашей Родины.

После линейки воспитанники лагеря приняли участие в интерактивной викторине "Я знаю Россию", посвященной российской истории и культуре. Дети отвечали на вопросы о знаменитых исторических личностях, географических особенностях страны и традициях народов, населяющих ее.



В СОЛ "Планета Мира" разворачивалась настоящая пиратская сага - мероприятие "Остров сокровищ", проведенное гостями центра - творческим коллективом Дома культуры р.п. Выездное. Отряды, преобразившись в отважных пиратов, готовились к захватывающим испытаниям.

Первым этапом стало решение хитроумных головоломок, спрятанных на территории лагеря. Ребята проявили смекалку и командный дух, разгадывая ребусы и находя подсказки. Каждая найденная часть карты приближала их к заветной цели. После интеллектуальной разминки последовала полоса препятствий. Юным кладоискателям пришлось проявить ловкость и смелость, преодолевая высокие морские волны, веревочный мост.



Безопасность

В СОЛ "Планета Мира" - настоящие спасатели аварийно-спасательного отряда Управления ГО и ЧС, которые не просто приехали, а привезли с собой много интересного оборудования.

Спасатели развернули мобильный пункт, где каждый желающий мог примерить каску, потрогать специальные инструменты и даже посидеть в настоящей спасательной машине. Затем гости провели мастер-класс по спасению человека на воде и напомнили правила безопасного поведения на водоемах, рассказали про специальное спасательное оборудование. Ребята внимательно слушали, как правильно накладывать повязки, делать искусственное дыхание и что нужно говорить диспетчеру, вызывая скорую помощь.



Реабилитационный центр на дому

В отделении социального обслуживания на дому прошли занятия, посвященные Дню России, который будет отмечаться в нашей стране 12 июня.

Цель занятий — помочь детям узнать больше об истории родной страны, ее символах, традициях, научиться ценить и уважать родную землю.

Дети узнали об истории герба, гимна и флага России. Свою любовь к Родине они выразили в творчестве, смастерив красивые праздничные открытки.

